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énoncé

On donne le tableau de variations d’une fonction u définie sur [−2 ; 5]

x

u(x)

0 2 6

44

99

11

On donne ci-dessous les tableaux de variations de quatre fonctions f , g, h et l

déduites de u. Retrouver parmi les fonctions
p

u, 8×
1

u
, −

1

2
u et u−6 laquelle

est f , g, h ou l.

x

f (x)

0 2 6

−2−2

f (2)f (2)

f (6)f (6)

x

g(x)

0 2 6

−2−2

g(2)g(2)

g(6)g(6)

x

h(x)

0 2 6

22

h(2)h(2)

h(6)h(6)

x

l(x)

0 2 6

22

l(2)l(2)

l(6)l(6)
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correction

u et
p

u ont les mêmes variations,
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correction

u et
p

u ont les mêmes variations,

de plus,
p

u(0) =
p

4 = 2,
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correction

u et
p

u ont les mêmes variations,

de plus,
p

u(0) =
p

4 = 2,

donc
p

u = h.
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correction

u et 8×
1

u
ont des variations contraires,
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correction

u et 8×
1

u
ont des variations contraires,

de plus 8×
1

u(0)
= 8×

1

4
= 2,
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correction

u et 8×
1

u
ont des variations contraires,

de plus 8×
1

u(0)
= 8×

1

4
= 2,

donc 8×
1

u
= l
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correction

u et −
1

2
u ont des variations contraires,
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correction

u et −
1

2
u ont des variations contraires,

on peut raisonner comme précédemment, mais ici, il ne reste plus qu’une

seule possibilité, −
1

2
u = f
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correction

on peut raisonner comme précédemment, mais ici, il ne reste plus qu’une

seule possibilité, u−6 = g
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